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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Soutěžte o Cenu Josefa Luxe 

Praha, 7. 4. 2009 

Nadační fond Josefa Luxe vyhlásil soutěž o Cenu Josefa Luxe. Je určena pro 
vysokoškolské studenty a doktorandy, kteří mají odevzdat do 20. září 2009 originální 
badatelské odborné práce z oborů historie, politologie nebo sociologie. Hlavním tématem 
badatelské práce je Transformace české společnosti po roce 1989 a rozvoj demokracie 
do současnosti. Cena bude slavnostně udělena 19. listopadu 2009 a bude provázena 
příspěvkem pro vítěze ve výši 50 000 Kč. Odevzdané práce bude posuzovat odborná 
porota, jejíž předsedou je prof. Jan Sokol.  

Projekt by měl přispět ke studijnímu rozvoji soutěžících, ale také k obohacení výzkumné 
práce v oblasti historie, politologie a sociologie. Autoři se ve svých pracích o rozsahu 40 – 70 
normostran mohou zaměřit na složitost přechodu k demokracii vzhledem k utváření etických, 
duchovních, sociálních a ekonomických pravidel a hodnotových kritérií. Dále se mohou týkat 
vytváření pluralitního stranického systému v 90. letech 20. století a postupné krystalizace tří 
základních proudů – konzervativně liberálního, sociálně demokratického a křesťansko-
demokratického, jež se staly ideovou oporou obnovené demokracie v českých poměrech. 
 
Vhodným tématem je rozvoj občanské společnosti ve všech jejích dimenzích a vztah mezi 
občanskou sférou a politikou. K tomu patří též vzájemná komunikace politických stran 
a komunikace mezi politickými stranami a veřejností, jakož i realizace politických stran 
v praxi. Zaměřit se lze i na specifické společenské a politické fenomény, jako je veřejné 
mínění a důvěra občanů v politické instituce. K tématu patří i mediální reflexe politických 
záměrů a kroků a její etický rozměr, role PR v politice ČR po roce 1989 a proces formování 
společenského vědomí. 
 
Nadační fond Josefa Luxe vznikl v roce 2001. Základním popudem pro jeho založení bylo 
úsilí o podporu snah, které přivedly Josefa Luxe do aktivní politiky, a které v ní toužil 
přenášet do praxe. Tedy snahy uplatňovat hodnoty jako slušnost, tolerance, pravdivost 
a porozumění. Pomáhat skupinám a jednotlivcům otevírat se, vycházet z úzkého kruhu 
vlastního světa a probouzet zájem o věci veřejné. Podporovat úsilí o prosazování pozitivních 
hodnot v politice, které by šly napříč politickým spektrem a přispívaly k postupné kultivaci 
naší politické scény. 
 
Zprávu zpracovali studenti III. ročníku VOŠP ve specializačních dílnách předmětu Publicita 
a spolupráce s veřejností. 
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